

Dawson, 14/4 1924

Ljuba Mici!!!

Sprejmi na tisoče srčnih poz.[dravov] in poljubčkov. Res čudno se mi je zdelo, ko nisem prijel kod samo eno pismo od kar sem šel iz janki. Mislil sem, da mogoče si umrla ali da je kaj posebnega steboj. Tisti toj prstan paše meni na na ta naj manši prst, mezinc. Zahvaljujem se ti ko si plačala Blažu karto, se mi fajn zdi, če boš zmiraj tako dolgove plačevala za menoj.

Včeraj je bil tukaj Toni Mohorič, smo se fajn napili in potem smo šli na Springer in potem na Cimeron. Torej Mici glede tiste stvari mi pišeš, da mi ne moreš povedat resnice, jast ti rečem, da edino Bog bi me mogel zmotiti drugi pa ne. Torej Mici poročili se bomo kadar češ po maju mescu, če hočeš magari takoj 1 dan Junija če bomo vdobili havs ali ne. Vseeno Mici, za veliko noč naj bi jast ne bom prišel na Janki, ne misli za kakšno slabo. Vzrok ker ne maram hodit zmiraj naokoli ker preveč stane. Torej moram tud nekoliko skrbet. Prišel bom na prvo nedelo maja in ti bom prinesel denar za obleko kar bom sedaj zaslužil. Ne misli pa, da čakam jast nato kar bom zaslužil za se žent. Ne bi bilo fajnda bi pa takoj drugi dan bili brez pet dolarjev v žepu. Mici ravno sedaj sem prijel pismo iz starga kraja, prvi krat ko pridem v Jankee ti ga prinesem. Sporočajo mi, da se ženi tudi eden od mojih bratov in sicer že drugi v tem letu in gre h puncu on ker starši od nje nimajo nobenga sina.

Torej Mici, pisala mi je tudi naša nevesta in sicer najstarija in v pismu je bilo to alo pisemce zate. Radoveden sem, kaj je v njem napisano.

Sedaj te srčno pozdravim in pošlim Ti tisočero srčnih poljubčkov. Pozdravim starše in vso družino.

Piši mi tudi, če že delajo vaši kaj v majni in sploh kaj je kaj posebnega na Janki.

Naš gospodar mi je naročil, da prosim tvojega očeta, da se on informira, če res gre na prodaj tista farma, kamor ste vi stali prej, ko ste prišli na Jankee in da takoj piše. Torej reci ti očetu da pozvej in potem ti piši meni in tudi za koliko jo proda, če more izvedet.

Z Najlepšem poz. [dravom], I. Bizjak

Prosim odpiši hitro